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ВЛАДА. ЛЮДИНА. ЗАКОН. № 4, 2009

Підсумки роботи відділів реєстрації актів цивільного стану
Запорізької області за  2008 р.

Управління юстиції у Запорізькій області
інформує!

У 2008 році головна увага в роботі відділів реєстрації актів цивільного стану була 
спрямована  на виконання завдань, покладених державою на ці органи, а саме: забезпечення 
повної, своєчасної і правильної реєстрації актів цивільного стану, внесення до актових записів 
необхідних змін та доповнень, поновлення втрачених та анулювання повторно складених 
актових записів, видачі громадянам повторних свідоцтв про реєстрацію, збереження архівного 
фонду, запровадження Державного реєстру актів цивільного стану громадян.
      За 2008 рік відділами реєстрації актів цивільного стану було зареєстровано 69660 актів 
цивільного стану, що на 3040 менше, ніж у  2007 році, в тому числі:
- про народження                      19037 
- про смерть                               30127 
- про шлюб                                12260      
- про розірвання шлюбу            7259
- про зміну імені                          633
          Крім того, поновлено втрачених записів актів цивільного стану - 344 / у тому числі про 
народження – 262/, що на 39 менше, ніж у   2007 році.
       Порівняно з 2007 роком збільшилась   реєстрація: народжень на 1346. В той же час 
зменшилась реєстрація смертей – на 620, шлюбів – на 3322, розірвання шлюбів – на 476, 
зміни імені на - 7 актових записів. Кількість зареєстрованих актів про смерть у відношенні до 
кількості реєстрацій народжень перевищує у 1,6 рази.
        У  2008 році відділами реєстрації актів цивільного стану Запорізької області витрачено  
93446 бланків свідоцтв , що на 1109 бланка менше, ніж у 2007 році.
        У 2008 році у відділі реєстрації актів цивільного стану  Головного управління юстиції 
розглянуто 478 заяв громадян та видані відповідні довідки, виконано 3885  запитів державних 
установ, що на 118 менше, ніж у 2007р. На виконання міжнародних договорів України, 
Конвенції про надання правової допомоги у цивільних, сімейних та кримінальних справах 
відділом реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Запорізькій області 
розглянуто 2029 прохань з питань витребування та направлення документів про реєстрацію 
актів цивільного стану.
      Приділяється значна увага забезпеченню належного зберігання  архівного фонду. 
        За  2008 рік оформлено   книг: відділом реєстрації актів цивільного стану Головного 
управління юстиції – 321, відділами реєстрації актів цивільного стану райміськуправлінь 
юстиції -   611.
        На виконання доручення Міністра юстиції України від 27.05.2008 р. № 27-64/10 
Головним управлінням юстиції у Запорізькій області визначені проблемні питання  в діяльності 
відділів реєстрації актів цивільного стану. Серед них: користування приміщенням відділу 
реєстрації актів цивільного стану по м. Бердянську Бердянського міськрайонного управління 
юстиції без договору; потребують ремонту 16 приміщень відділів реєстрації актів цивільного стану; 
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потребують нових приміщень відділи реєстрації актів цивільного стану по м. Мелітополю 
та по Мелітопольському району Мелітопольського міськрайонного управління юстиції, 
приміщення Хортицького відділу реєстрації актів цивільного стану Запорізького міського 
управління юстиції.

        Діяльність відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у 
2008 році була направлена на вирішення вищезазначених проблемних питань. 
       Завдяки наполегливості та неодноразовому зверненню керівника відділу реєстрації актів 
цивільного стану по м. Бердянську до Бердянської міської ради нарешті підписано  договір 
оренди комунального майна приміщення відділу реєстрації актів цивільного стану по м. 
Бердянську Бердянського міськрайонного управління юстиції з орендною платою 1 грн. на рік 
між Бердянським міськрайонним управлінням юстиції та Управлінням комунальної власності 
Бердянської міської ради .
      У жовтні 2008 року завершена реконструкція та капітальний ремонт Запорізького 
міського відділу реєстрації актів цивільного стану Головного управління юстиції у Запорізькій 
області за рахунок коштів місцевого бюджету. 
     26 жовтня 2008 року закінчився ремонт нового приміщення відділу реєстрації актів 
цивільного стану Вільнянського районного управління юстиції Запорізької області за рахунок 
коштів спеціального фонду Державного бюджету.
      Ремонт інших приміщень відділів реєстрації актів цивільного стану  не провадився у 
зв’язку з відсутністю коштів.
       Питання про виділення нових приміщень відділам реєстрації актів цивільного стану по 
м. Мелітополю та Мелітопольському району Мелітопольського міськрайорнного управління 
юстиції неодноразово розглядалось на засіданнях колегії Головного управління юстиції у 
Запорізькій області : 27 лютого та 18 червня 2008р.
           Неодноразові звернення начальника Хортицького відділу реєстрації актів цивільного 
стану Запорізького міського управління юстиції до голови Хортицької райдержадміністрації м. 
Запоріжжя стосовно виділення нового приміщення позитивних результатів не надали.
      Проте, за допомогою депутатів Запорізької міської ради, рішенням виконавчого 
комітету Запорізької міської ради від 27.11.2008р. № 521/1 переможцем конкурсу на право 
оренди нежитлового приміщення № 98 будівлі площею 40,8 кв.м на першому поверсі по пр. 
Радянському, 15, строком на 2 роки 11 місяців, визнано Хортицький відділ реєстрації актів 
цивільного стану Запорізького міського управління юстиції. Отже, Хортицькому відділу 
реєстрації актів цивільного стану додатково виділено кімнату площею 40,8 кв.м. Станом на 
01.01.2009р. Запорізьким міським управлінням юстиції ще не укладено договір оренди на 
зазначене вище додаткове приміщення та не оформлені документи на право користування 
земельною ділянкою.
       У 2008 році виділено нове приміщення відділу реєстрації актів цивільного стану 
Веселівського районного управління юстиції у Запорізькій області площею 140 кв.м на 
другому поверсі Веселівського районного будинку культури. Укладено договір оренди між 
відділом культури і туризму  Веселівської районної державної адміністрації та Веселівським 
районним управлінням юстиції на строкове користування  вищезазначеного нерухомого майна. 
Нове приміщення потребує ремонту. Але у зв’язку з мораторієм на проведення ремонтів  та 
відсутністю коштів  ніяких ремонтних робіт не провадиться.

Заступник начальника Головного управління юстиції 
у Запорізькій області – начальник відділу РАЦС       Мехтієва Т.В.


